

Conselleria d'Educació, Cultura i Esport

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 14 de desembre de 2022, de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport, per la qual es concedeix la modificació de l'autorització del centre d'ensenyaments esportius FVCV, de València. [2023/2317]

D'acord amb el que es preveu en l'article 109.2 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques «les administracions públiques podran, així mateix, rectificar en qualsevol moment, d'ofici o a instàncies dels interessats, els errors materials, de fet o aritmètics existents en els seus actes».

Advertit error en la Resolució, de 14 de desembre de 2022, per la qual es concedeix la modificació de l'autorització del centre d'ensenyaments esportius FVCV, de València, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9508, de data 10 de gener de 2023, s'efectua la següent correcció:

En l'apartat primer del resolc:

On diu:

«S'autoritza la impartició del bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en piragüisme en aigües tranquil·les amb la següent composició:

1 unitat del cicle final amb 20 llocs escolars en torn de vesprada»;

Ha de dir:

«S'autoritza la impartició del bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en piragüisme en aigües tranquil·les amb la següent composició:

1 unitat del cicle superior amb 20 llocs escolars en torn de vesprada».

En l'apartat primer del resolc en la modalitat presencial:

On diu:

«← Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en vela amb aparell fix:

1 cicle final amb 30 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en vela amb aparell lliure:

1 cicle final amb 30 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en piragüisme en aigües tranquil·les:

1 unitat del cicle final amb 20 llocs escolars en torn de vesprada»;

Ha de dir:

«← Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en vela amb aparell fix:

1 unitat del cicle superior amb 30 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en vela amb aparell lliure:

1 unitat del cicle superior amb 30 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en piragüisme en aigües tranquil·les:

1 unitat del cicle superior amb 20 llocs escolars en torn de vesprada».

En l'apartat primer del resolc en la modalitat semipresencial:

On diu:

«← Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en vela amb aparell fix:

1 cicle final amb 45 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a superior en vela amb aparell lliure:

1 cicle final amb 45 llocs escolars»;

Ha de dir:

«← Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en vela amb aparell fix:

1 unitat del cicle superior amb 45 llocs escolars.

– Bloc específic del grau superior del títol de tècnic/a esportiu/iva superior en vela amb aparell lliure:

1 unitat del cicle superior amb 45 llocs escolars».

València, 28 de febrer de 2023.– El secretari autonòmic d'Educació i Formació Professional: Miguel Soler Gracia.

Conselleria de Educación, Cultura y Deporte

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de diciembre de 2022, de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, por la que se concede la modificación de la autorización del centro de enseñanzas deportivas FVCV, de València. [2023/2317]

De acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas «las administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.».

Advertido error en la resolución de 14 de diciembre de 2022, por la que se concede la modificación de la autorización del centro de enseñanzas deportivas FVCV, de València, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9508 de fecha 10 de enero de 2023, procede a efectuarse la siguiente corrección:

En el apartado primero del resuelvo:

Donde dice:

«Se autoriza la impartición del bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en piragüismo en aguas tranquilas con la siguiente composición:

1 unidad del ciclo final con 20 puestos escolares en turno de tarde»;

Debe decir:

«Se autoriza la impartición del bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en piragüismo en aguas tranquilas con la siguiente composición:

1 unidad del ciclo superior con 20 puestos escolares en turno de tarde».

En el apartado primero del resuelvo en la modalidad presencial:

Donde dice:

«← Bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en vela con aparejo fijo:

1 cicle final con 30 puestos escolares.

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en vela con aparejo libre:

1 cicle final con 30 puestos escolares

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en piragüismo en aguas tranquilas:

1 unidad del ciclo final con 20 puestos escolares en turno de tarde»;

Debe decir:

«← Bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en vela con aparejo fijo:

1 unidad del ciclo superior con 30 puestos escolares.

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en vela con aparejo libre:

1 unidad del ciclo superior con 30 puestos escolares

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en piragüismo en aguas tranquilas:

1 unidad del ciclo superior con 20 puestos escolares en turno de tarde».

En el apartado primero del resuelvo en la modalidad semipresencial:

Donde dice:

«← Bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en vela con aparejo fijo:

1 cicle final con 45 puestos escolares.

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a superior en vela con aparejo libre:

1 cicle final con 45 puestos escolares»;

Debe decir:

«← Bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en vela con aparejo fijo:

1 unidad del ciclo superior con 45 puestos escolares.

– Bloque específico del grado superior del título de técnico/a deportivo/a superior en vela con aparejo libre:

1 unidad del ciclo superior con 45 puestos escolares».

València, 28 de febrero de 2023.– El secretario autonómico de Educación y Formación Profesional: Miguel Soler Gracia.